
Якщо Вам потрібна термінова медична допомога у разі, коли не існує 
загрози для життя, Ви можете звернутися до лікаря загальної практики. 
Просто зв’яжіться з лікарем загальної практики за місцем Вашого 
проживання.

У будні дні, протягом дня        

Після прибуття до Бельгії роботодавець надасть Вам детальну інформацію (зокрема номер телефону) лікаря 
загальної практики у Вашому районі.
Якщо справа термінова, лікар загальної практики може записати Вас в екстреному порядку або приїхати за 
місцем Вашого проживання. 
Лікар загальної практики проведе лікування самостійно або направить Вас до лікарні.

Вночі, у вихідні або святкові дні

Якщо Вам потрібна термінова медична допомога у разі, коли не існує загрози для життя, ввечері, вночі, у вихідні 
або святкові дні, Ви можете звернутися до чергового лікаря загальної практики або до амбулаторії загальної 
практики. Після прибуття до Бельгії запитайте номер телефону найближчої амбулаторії загальної практики.

Ви можете зателефонувати до амбулаторії загальної практики за скороченим номером 1733. 

Черговий лікар загальної практики запросить Вас до амбулаторії або приїде за місцем Вашого проживання.

Лікар загальної практики проведе лікування самостійно або направить Вас до лікарні, якщо це необхідно. 

Термінові скарги

Йдеться про термінові скарги, коли Ви або серйозно хворі, або лікування лікарем загальної практики не можна 
відкладати до наступного дня або до наступної години консультації.

У цьому разі краще звернутися до відділення екстреної допомоги в лікарні, якщо Ви в змозі це зробити.

Якщо симптоми гострі, але не загрожують життю, спочатку зверніться до свого лікаря загальної практики або до 
амбулаторії загальної практики. Це необхідно робити, наприклад, в разі травм або розтягнення зв’язок.  

Що робити, якщо Вам потрібна термінова 
медична допомога?
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В якому разі Вам слід телефонувати за номером 112?

Скорочений номер 112 призначений для отримання екстреної медичної допомоги. Якщо у Вас немає часу або 
можливості звернутися до відділення екстреної допомоги лікарні, Ви можете зателефонувати за цим номером.

За цим номером можна телефонувати, якщо Ви або хтось із ваших близьких опиниться в небезпечній для життя 
ситуації.

Це слід робити, наприклад, якщо хтось отримав серйозну травму після нещасного випадку або має дуже серйозні 
або загрозливі для життя скарги на фізичний стан.

Приїде швидка допомога і доставить потерпілого в лікарню. 

Якщо випадок стосуватиметься члена сім’ї, Ви також зможете поїхати на машині швидкої допомоги в лікарню. 

Поради:

•  Завжди тримайте під рукою такі номери телефонів: лікаря загальної практики; амбулаторії загальної 
    практики; і відділення екстреної допомоги найближчої лікарні.
•  Якщо ситуація є небезпечною для життя, зателефонуйте за номером 112. 
•  Завжди майте з собою посвідчення особи, карту ISI+, жовту наклейку або номер BIS, якщо Вам 
    потрібна термінова медична допомога.
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